
ЗВІТ 

про результати електронних консультацій з громадськістю у формі 

електронного опитування щодо перейменування скверу ім. 30-річчя 

визволення України від фашистських загар д загарбників у Заводському 

районі м. Запоріжжя зі зміною типу об'єкта на парк 

 

На виконання розпорядження міського голови від 28.05.2026 №«Про 

проведення електронних консультацій з громадськістю у формі електронного 

опитування щодо перейменування скверу ім. 30-річчя визволення України від 

фашистських загарбників у Заводському районі м. Запоріжжя зі зміною типу 

об'єкта на парк» районною адміністрацією Запорізької міської ради по 

Заводському району у період з 01.06.2026 по 30.06.2026 було проведено 

електронні консультації з громадськістю у формі електронного опитування 

щодо перейменування скверу ім. 30-річчя визволення України від 

фашистських загар д загарбників у Заводському районі м. Запоріжжя зі зміною 

типу об'єкта на парк. 

Консультації спрямовані на забезпечення відкритості місцевого 

самоврядування та врахування громадської думки при прийнятті топонімічних 

рішень та проведено керуючись рішенням Запорізької міської ради від 

29.01.2020 № 49 «Про затвердження Порядку проведення консультацій з 

громадськістю з питань суспільно-економічного розвитку м. Запоріжжя у 

новій редакції (зі змінами)» (далі-Порядку).  

Особливості формату проведення даних консультацій (згідно з п. 2 

Порядку) в умовах дії правового режиму воєнного стану, проведення 

консультацій з громадськістю здійснюється у формах, що не передбачають 

фізичних зібрань.  

Відповідно консультації були організовані в електронній формі через 

Платформу електронної демократії «E-DEM» (електронне опитування). 

Питання перейменування скверу ім. 30-річчя визволення України від 

фашистських  загарбників у Заводському районі м. Запоріжжя зі зміною типу 

об’єкта на парк розглядалося робочою групою з питань міської топоніміки та 

створення реєстрів урбанонімів м. Запоріжжя на виконання вимог, визначених 

Законом України «Про засади державної політики національної пам’яті 

українського народу». Робочою групою запропоновано винести на 

обговорення варіанти нових назв, які зберігають меморіальний зміст, не 

прив’язані до радянської ідеології, вшановують пам’ять про Другу світову 

війну, а також відповідають стилю сучасної української топоніміки. 

Для проведення електронних консультацій з громадськістю 

запропоновано питання у такій редакції: 

«Яку із запропонованих назв ви підтримуєте? 

- Парк визволення України 

- Парк визволителів України 

- Парк захисників і визволителів України 

- Парк Мужності». 
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На порталі електронних консультацій з громадськістю E-DEM за 

посиланням https://consult.e-dem.ua/polls/3585  було розміщено стислий зміст 

та роз’яснення, адреса та строк подання пропозицій та зауважень, контактні 

данні відповідальної особи та номери телефонів для консультацій. 

 

Інформацію на порталі електронних консультацій з громадськістю                     

E-DEM переглянули 584 користувача, з яких участь у голосуванні                   

взяли 30 осіб, що складає 5,13% від переглядів:  

кількість учасників - 30 осіб. 

 

Голоси розподілились таким чином: 

▪ Парк Мужності: 16 голосів - 53.3% 

▪ Парк визволення України: 7 голосів - 23.3% 

▪ Парк захисників і визволителів України:  5 голосів - 16.7% 

▪ Парк визволителів України: 2 голоси -  6.7%. 
 

До районної адміністрації надійшло одне зауваження на електронну 

адресу (додається). 

 

Дана пропозиція буде винесена на розгляд робочої групи з питань міської 

топоніміки для подальшого прийняття рішення щодо перейменування скверу 

ім. 30-річчя визволення України від фашистських загарбників у Заводському 

районі м. Запоріжжя зі зміною типу об'єкта на парк. 

 

 

Заступник голови  

районної адміністрації 

Запорізької міської ради 

по Заводському району      Олена ШТЕПА 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Наталія Воробко 061 239 71 21 


